
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Промышленновского района, обвиняемый в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в октябре текущего года в вечернее время обвиняемый заметил на улице подростка, решил завладеть его мобильным телефоном. Он ударил потерпевшего кулаком в грудь и потребовал отдать имущество. Видя агрессивный настрой нападавшего, подросток отдал телефон, после чего злоумышленник с места преступления скрылся. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал, сотовый телефон возвращен законному владельцу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1420637>